



деніе въ ихъ прежнихъ заблужденіяхъ. Даруемая вмѣстѣ съ симъ облегченія въ платежѣ разныхъ взвѣсканій преимущественно обращены на тѣхъ, кои сдѣлались неисправными по бѣдности или временнымъ нуждамъ, и Мы не сомнѣваемся, что облегченія сіи заставятъ другихъ усугубить старанія къ исполненію лежащихъ на нихъ обязанностей.

Въ сихъ благихъ видахъ Всемилоостивѣйше повелѣваемъ:

I.) Всѣхъ состоящихъ по сей день подъ слѣдствіемъ и судомъ по дѣламъ, не заключающимъ въ себѣ свѣдѣнностей, смертоубійства, разбоя, грабежа, лихоимства, похищенія казенной собственности лицами, коимъ ввѣрено храненіе оной, дѣланія фальшивой монеты и поддѣлки Государственныхъ бумагъ, отъ суда и слѣдствія учинивъ свободными, распространяя сіе и на тѣхъ, коихъ вины, исключая вышеозначенныхъ преступленій, не были до сего дня, за безгласностію ихъ, слѣдствіемъ обнаружены. Симъ не прекращаются дѣла съ коими сопряжены частные искъ. Виновные въ неправильномъ присвоеніи чужой собственности или причивеніи кому либо убытковъ, хотя не подвергаются уголовному наказанію за содѣянное ими преступленіе, но не освобождаясь отъ обязанности удовлетворить испца на законномъ основаніи.

II.) Преступниковъ, осужденныхъ къ торговой казни и ссылки въ ка-

торжную работу, или долженству ющихъ подвергнуться симъ наказаніямъ за преступленія, отъ прощенія выше сего изъятыхъ и учиненныхъ до дня братосочетанія Любезнѣйшаго Сына Нашего, освободивъ отъ торговой казни, сославъ въ капоржную работу.

III.) Преступниковъ, осужденныхъ къ тѣлесному наказанію и къ ссылке въ Сибирь на поселеніе или долженствующихъ подвергнуться симъ наказаніямъ за преступленія, отъ прощенія изъятыхъ и учиненныхъ до того же дня, освободивъ отъ тѣлеснаго наказанія, сославъ въ Сибирь на поселеніе.

IV.) Освобожденіе отъ суда и слѣдствія въ первой ступенѣ постановленное, распространить и на всѣхъ служащихъ въ гражданской службѣ и въ сухопутныхъ и морскихъ силахъ нашихъ, исключая шюмо, сверхъ преступленій, вышеозначенныхъ, ослушанія и дерзости противъ Начальства.

V.) Всякаго рода и званія военнымъ людямъ, крестьянамъ и прочимъ обывателямъ, ослушавшимся по сей день за границу или отъ жилищъ и командъ самовольно, даруемъ Всемилоостивѣйшее прощеніе, если пребывающіе внутри Россіи въ полгода, а ослушавшіеся за границу, въ годъ возвратятся къ своимъ имѣніямъ, а военные въ ихъ командахъ, или явятся въ губерніяхъ къ Командирамъ Башаціоновъ Внутренней Стражи.

Прощеніе сіе не распространяется на тѣхъ, кои во избѣжаніе суда или наказанія по бывшимъ мятжекамъ и заговорамъ къ нарушенію внутренняго въ Государствѣ спокойствія, скрылись за границу. Постановленія, изданныя о сихъ лицахъ, оспаяющія не нарушимо въ своей силѣ.

VI.) Всѣ казенные начеты, ущербы и утраты, кои въ первоначальномъ ихъ составѣ, или въ оспаянкахъ, за произведеннымъ уже взысканіемъ, или по раскладкѣ ихъ на разныхъ лица, не превышаютъ съ каждаго шести сотъ рублей серебромъ и возникли по дѣламъ, начатымъ до изданія сего Манифеста, исключая недоимокъ опшупныхъ, подрядныхъ и подажныхъ, сложить и не взыскивать. Изъ начетовъ и утратъ, превышающихъ сію сумму, сложить, при соблюденіи тѣхъ же исключеній, съ каждаго лица, взысканію подлежащаго, сумму шести сотъ рублей серебромъ, взыскавъ только основное. Если по шавовымъ взысканіямъ и по содержимымъ подъ спражею и не заключенъ также по неуплатѣ долга частнымъ лицамъ; но немедленно освободить.

VII.) По ущербамъ, утратамъ и похищеніямъ казенныхъ денегъ или казеннаго имущества, въ коихъ исчисленный недостатокъ положенъ по взысканію съ виновныхъ, поручителей ихъ или другихъ приоснованныхъ лицъ вдвое, взыскать одну капитальную сумму. Процентовъ, гдѣ шавовые въ сихъ случаяхъ наложены

и кои по сей день въ казну не поспутили, не взыскивать, хотя бы сумма и превышала шесть сотъ рублей серебромъ. Если же слагаемая часть двойнаго взысканія и проценты не составляютъ въ совокупности шести сотъ рублей серебромъ, то недостающее до числа сего количество исключить изъ капитальной суммы. Дѣйствіе сей статьи не распространяется однако же на самихъ похищителей казенной собственности, когда храненіе оной было имъ ввѣрено.

VIII.) Всѣхъ тѣхъ, кои по несостоятельности ихъ изъ платежу казны либо взысканій, въ томъ числѣ и по дѣламъ Таможеннымъ, хотя бы взысканія сіи и превышали сумму шестисотъ рублей серебромъ, отданы какъ казенные должники въ крѣпостныя работы или содержащія подъ спражею, простить и освободить, не распространяя однакоже сего прощенія: 1.) на дѣла еще неоконченныя, если они не подходятъ подъ дѣйствіе статьи IX, 2.) на долги Коммерческому Банку и Контрорамъ его, и 3.) на похищителей казенной собственности, коимъ она была ввѣрена для храненія.

IX.) Всѣ неуплаченные или невозвращенные по сей день денежные по службѣ начеты, взысканія и утраты по дѣламъ казеннымъ или уголовнымъ, за дѣйствія совершенныя за 10 лѣтъ до сего числа, простить и не взыскивать. Если по шавовымъ дѣламъ и по содержимымъ подъ

спраженю, по его немедленно изъ заключенія освободить. Изъ сего изъ емлются и предаются обыкновенному дѣйствию законовъ шѣ дѣла, по коимъ по сей день не представлено ошчетовъ въ употребленіи казенныхъ суммъ.

X. Всѣ казенныя взыскапія по службѣ, падющія на наследниковъ лицъ, умершихъ до изданія сего Манифеста, простить.

XI. По случаю бывшаго въ 1840 году неурожая хлѣбовъ, отъ коего наиболѣе пострадали губерніи: Калужская, Тульская, Рязанская и Тамбовская, а равно губерній: Смоленской уѣзды: Юхновскій, Гжатскій, Сычевскій, Ельнинскій и Вяземскій; Орловской уѣзды: Болховской, Мценскій, Малоархангельскій и Ливенскій; Московской уѣзды: Серпуховскій, Коломенскій и Подольскій, и Курской уѣзды: Курскій, Обоянскій Фатежскій, Щигровскій и Тимскій, сложить въ означенныхъ четырехъ губерніяхъ и семнадцати уѣздахъ со всѣхъ податныхъ сословій половину оклада подушныхъ податей за 1840 годъ, а съ Государственныхъ крестьянъ сверхъ того и половину оброка за тотъ же годъ, съ тѣмъ, чтобы переплаченные нѣкоторыми излишніи противу полугодоваго оклада деньги, были зачтены имъ въ платежъ недоимокъ прежнихъ лѣтъ или текущихъ податей.

XII.) Всѣхъ, вдвойнѣ или излишне въ ревизію написанныхъ, изъ оклада

исключить, и недоимки, на нихъ по двойному написанію числящіяся, сложить, назначивъ для подачи о шомъ просьбъ окончательнымъ срокомъ 1-е Іюля 1842 года; изъ недоимокъ же по 1840 годъ съ душъ, при ревизіи пропущенныхъ и пошому подвергнутыхъ платежу двойныхъ податей, оставить на счѣту подлежащихъ ко взысканію одинаковый, а не двойной окладъ: равнымъ образомъ впредь при открытіи пропущенныхъ по ревизіи душъ, слѣдующія съ нихъ подати по 1840 годъ взыскивать только въ одинаковомъ окладѣ, а съ 1840 года полагать ко взысканію на общемъ основаніи вдвойнѣ.

XIII. Числящіяся въ недоимкѣ по рекрутскимъ наборамъ, кромѣ послѣдняго, слѣдующія въ казну рекрутскія деньги съ мелкопомѣстныхъ владѣльцевъ и селеній, невошедшихъ въ поставку рекрутъ натурою, простить и со счѣтовъ сложить.

XIV.) Недоимки числящіяся по 1841 годъ на переселенцахъ, водворившихся на казенныхъ земляхъ, безъ соблюденія установленныхъ на то правилъ и осмѣленныхъ на вышнемъ вѣсѣ живельства, сложить.

XV.) Крестьянъ арендовавшихъ вывѣны, къ которымъ они принадлежатъ, до воспользованія на сіе позволенія, и не уплатившихъ сполна слѣдовавшихъ съ нихъ арендныхъ платежей, отъ взысканія сихъ недоимокъ освободить.

XVI.) Взысканія, наложенныя по 1841 годъ на Государственныхъ крестьянъ, какъ лично, такъ на общества и селенія, за пользованіе казенными землями и оброчными стаями, которыя не были имъ опсѣдены установленнымъ порядкомъ въ надѣль, сложить и не взыскивать.

XVII.) Взысканія, накопившіяся по солянымъ управленіямъ по выдачѣ задатковъ и по окончательнымъ рѣсчѣтамъ на принадлежащихъ къ мѣщанскому и крестьянскому званіямъ дровопоставщикахъ, фурщикахъ, вошникахъ и судовщикахъ по 1840-й годъ, простить, исключая задатки, выданные на 1840-й и послѣдующіе годы, и не относить сего прощенія на контракты, заключенные съ представленіемъ залоговъ.

XVIII.) По взысканіямъ, опредѣленнымъ и къ исполненію предписаннымъ по 1840 годъ, за употребленную вмѣсто гербовой простую бумагу и концы въ казну, не уплатившихъ, сложить съ каждаго лица до десяти рублей серебромъ, не распространяя сего на взысканія, которыя послѣ сего срока опредѣлены или впредь будутъ къ исполненію предписаны, хотя бы по дѣламъ, относящимся ко времени до 1840 года.

XIX.) Недоимки, числящіяся по 1841-й годъ въ установленныхъ по вѣдомству Пушей Сообщенія пошлинахъ на содержаніе судоходной рабры съ ея ошдѣвленіями и ея мак-

лероадъ, простить и со счѣтовъ сложить.

XX.) Всѣ недоимки, по сей день не взысканныя, за пересылку на почтахъ пакетовъ по просительскимъ дѣламъ до соотстоянія указа 12 Декабря 1834 года, простить и со счѣтовъ сложить.

XXI.) Всѣ недоимки по сбору за повышеніе чинами по 1840 годъ сложить, равно и всѣ взыскапія, наложенныя за выдачу безъ разрѣшенія высшаго Начальства наградъ изъ оштковъ шпашныхъ или изъ конфискаціонныхъ суммъ.

XXII.) Всю недоимку въ платежѣ есудъ, сдѣланныхъ переселенцамъ въ предѣлы Россіи изъ Персіи и Турціи, во время войны съ ними державами и по заключеніи съ ними мирныхъ договоровъ, простить и изъ счѣтовъ исключить.

XXIII.) Всю числящуюся понынѣ въ недоимкѣ сумму по есудѣ, учиненной для вспомошествованія крестьянамъ Московской и Смоленской губерній послѣ непріятельскаго нашествія въ 1812-году, простить и со счѣтовъ сложить.

XXIV.) Недоимки изъ казенныхъ и заводскихъ суммъ, выданныхъ въ есуду по разнымъ случаямъ до 1840 года во горнымъ заводамъ мастеровымъ, непрѣмнымъ рабочимъ и приписнымъ крестьянамъ и по соляной части казеннымъ солелонцамъ и

вощикамъ и по сіе время имъ непополненныхъ, сложишь за исключеніемъ заданновъ и другихъ выдачъ, произведенныхъ на 1840 и послѣдующіе годы.

XXV.) По векселямъ, протестованнымъ Коммерческимъ Банкомъ и его Конторами по 1840 годъ, по которымъ капиталъ уплаченъ или взысканъ, остающіяся въ долгу рекамбію и полупора-процентныя деньги, сложить и взыскать одни учетныя проценты по время уплаты капитала. Всѣ же неуплаченные еще понынѣ долги бывшихъ Учетныхъ Конторъ какъ по учету векселей, такъ и по залогу товаровъ, протести и производящіяся по онымъ дѣла превратить.

XXVI.) Пеню, накопившуюся по 1841-й годъ на помѣщичьихъ крестьянахъ за неплатель въ сроки подашей сложишь и изъ счетовъ исключишь.

XXVII.) Пеню, накопившуюся по 1841 годъ за неплатель въ сроки слѣдовавшихъ съ Государственныхъ крестьянъ за оброчныя статьи суммъ, сложишь и изъ счетовъ исключишь.

XXVIII.) Пеню, накопившуюся по 1841 годъ на временныхъ владѣльцахъ казенныхъ населенныхъ имѣній, пользующихся оными по привилегіямъ и Всемилостивѣйшему пожалованію, за неплатель въ сроки квартовыхъ и арендныхъ денегъ, сложишь и изъ счетовъ исключишь.

XXIX.) Пеню, насчитанную на процентныя недоимки по первымъ поіезуитскимъ имѣніямъ за время существованія сихъ имѣній въ вѣдѣніи Дворянскихъ Опеку, сложишь и изъ счетовъ исключишь; а также оставишь безъ взысканія пеню, насчитанную на шаковыя недоимки, накопленные бывшими владѣльцами первыхъ поіезуитскихъ имѣній или Еврейскими кагалами, у коихъ имѣнія сего рода состояли въ содержаніи. Равнымъ образомъ сложишь пеню, начтенную на недоимки въ процентномъ сборѣ по первымъ поіезуитскимъ капиталамъ за то время, когда помѣщичьи имѣнія, представленныя по займамъ сихъ капиталовъ въ залогъ, находились въ завѣдываніи Дворянскихъ Опеку.

XXX.) По нарушенію правилъ, изданныхъ въ сохраненію казенныхъ лѣсовъ и для правильнаго въ нихъ лѣсоводства, прощаются слѣдующія взысканія:

1.) За самовольную порубку, пожаръ, поправу скопомъ, расчистку подъ пашни и другаго рода истребленія казенныхъ лѣсовъ, учиненныя по 1840 годъ Государственными крестьянами и другими поселянами; или же священно и церковнослужителями.

2.) За вырубку лѣса, учиненную неизвестными людьми до означеннаго въ предыдущемъ пунктѣ срока, когда взысканіе обращено на Государственныхъ крестьянъ и другихъ

поселянъ въ видѣ штрафа за ихъ недосмотрѣніе.

3.) Съ лѣсной стражи, полѣсовщиковъ и пожарныхъ старостъ, все что положено или слѣдовало бы взыскать за неправильныя порубки или другое истребленіе лѣсовъ, учиненныя по 1840 годъ.

4.) За продажу или обмѣнъ Государственными крестьянами до вышеозначеннаго срока лѣса, опущеннаго имъ для собственнаго употребленія.

5.) Пошлина, числящаяся въ недоимкѣ и накопившаяся по 1840 годъ на Государственныхъ крестьянахъ за постройку судовъ изъ казеннаго лѣса.

6.) Штрафы, числящіеся въ недоимкѣ по вышеозначенный срокъ по взятымъ на лѣсныхъ заставахъ съ судоошправителей и лѣсопромышленниковъ подпискамъ за проплавленные безъ билетовъ или съ незаконными билетами суда, лѣса и лѣвныя издѣлія.

Всѣ дѣла, по взысканіямъ симъ до сего числа возникшія, нынѣ же прекратишь.

XXXI.) Взысканіе акциденцій и различныхъ штрафовъ (кроме пеней или возвышенныхъ пошлинъ за шайное водвореніе товаровъ) причитающихся по 1841 годъ съ лицъ разнаго званія за несоблюденіе правилъ,

установленныхъ Таможенными узаконеніями, при очисткѣ привозныхъ товаровъ по коносаментамъ, декларациямъ и объявленіямъ, просишь, съ соблюденіемъ при томъ правилъ, изложенныхъ въ указѣ Правительствующаго Сената 30 Ноября 1826 года.

XXXII.) Разныя штрафы и пени за неисполненіе судопромышленниками и другими лицами правилъ, установленныхъ по судоходству, наложенныя или слѣдовавшія ко взысканію по 1841-й годъ, но дѣйствительно еще не взысканныя, сложишь и изъ счетовъ исключишь.

XXXIII.) Наложеныя или долженствующія бытъ наложенными штрафами за пошленную пересылку по сей день съ почтою жидкостей и горючихъ веществъ, просишь и не взыскивать.

XXXIV.) Всякіе штрафы и пени, наложенныя, но еще не взысканныя или долженствующія бытъ налагаемыми за неисправности или упущенія по службѣ, случившіяся до нынѣшняго дня, просишь и не взыскивать.

XXXV. Если кто изъ находящихся нынѣ подъ слѣдствіемъ и судомъ и силою сего Манифеста отъ того освобожденныхъ, пожелаетъ, по убѣжденію въ своей невинности, оправдаться предъ судомъ, то онъ можетъ въ продолженіе двухъ лѣтъ, считая съ нынѣшняго дня, просишь

объ окончаніи надъ нимъ слѣдствія и суда по силѣ законовъ. Если же кто за дѣлія, учиненныя до Манифеста будетъ впоследствии подверженъ подѣ снѣ оного, но не пожелаетъ тѣмъ воспользоваться, такому въ теченіе мѣсяца со дня объявленія ему состоявшагося объ немъ постановленія, не возбраняется просить о разсмотрѣніи дѣла, смотря по роду оного, въ судебныхъ или Правительственныхъ мѣстахъ, на законномъ основаніи.

Данъ въ С. Петербургѣ въ шестнадцатый день Апрѣля мѣсяца, въ 1841 лѣто отъ Рождества Христова, Царствованія же Нашего въ шестнадцатое.

На подлинномъ собственною ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА рукою подписано:

НИКОЛАЙ.

## II.

### РАСПОРЯЖЕНІЯ НАЧАЛЬСТВА.

*О ходѣ почтъ отъ Твери до Смоленска.*

Въ слѣдствіе отношенія Тверской Почтовой Конторы отъ 4 Апрѣля сего года за № 721. Тверское Губернское Правленіе симъ дѣлаетъ известнымъ по Губерніи, слѣдующее распоряженіе Почтоваго Начальства, о ходѣ почтъ отъ Твери до Смоленска:

Почтовый Департаментъ при писаніи своемъ, отъ 18 истекшаго Марта за № 1801, препроводилъ въ Тверскую Губернскую Почтовую Контору четыре новыя росписанія для хода почтъ изъ Твери въ Смоленскъ,

изъ Ржева въ Тверь и обратно, въ коемъ прописывается слѣдующее: руководствуясь позволеніемъ Г. Главн. начальствующаго, на докладъ отъ 22 Мая 1840 года о томъ, чтобы всѣ росписанія, кои могутъ имѣть связь съ Экспрапочтами Варшавскими предѣлались вновь и исправивъ по надлежащему по мѣрѣ заготовленія представлялись оныя на Главн. начальственное Его Сіятельства благоусмотрѣніе и утвержденіе, — Почтовый Департаментъ составилъ два новыя росписанія для хода почтъ одно отъ Смоленска до Твери, а другое отъ Твери до Смоленска, кои въ 12 день Марта мѣсяца утверждены Его Сіятельствомъ; при составленіи этихъ росписаній Департаментъ руководствовался циркулярнымъ предписаніемъ оного отъ 5 числа Августа 1839 года за № 19, по содержанію коего всѣмъ Почтовымъ мѣстамъ, лежащимъ на тракѣ гдѣ помянутыя Экспра почты проходятъ предоставлено право, собственную свою и переходящую корреспонденцію въ Царство Польское и далѣе адресованную пересылать съ Экспрапочтами проходящими изъ Москвы въ Варшаву; а какъ Гжатская Почтовая Контора состоя на тракѣ слѣдванія этихъ Экспра-почтъ обязана присоединять къ онымъ, не только свою всю корреспонденцію въ Царство Польское и далѣе адресованную, но Почтовый Департаментъ, и въ виду, что Губернскій городъ Тверь и прочія мѣста на тракѣ до Гжатска лежація могутъ имѣть сношеніе съ Брестъ Литовскимъ чрезъ

Гжатскъ, корреспонденція оныхъ мѣстъ примѣнена полученіемъ въ Гжатскъ къ тому времени, когда проходить должны тамъ Почты Московскія въ Брестъ Литовскій и за границу. Сообразно тому назначено въ росписаніи отправлять почты изъ Гжатска въ Тверь по полученіи всѣхъ трехъ почтъ изъ Варшавы ш. е. Экспра, легкой и тяжелой. А какъ купечество г. Ржева издавна ходатайствуетъ объ ускореніи Почтовыхъ сношеній сего города съ С. Петербургомъ, ибо при настоящемъ отправленіи почтъ изъ Ржева по назначеніямъ прежнимъ, корреспонденція Ржевская получается въ С. Петербургѣ слишкомъ медленно и не ранѣе 8 и 9 дней; то чтобы исправить таковыя не удобства Почтовый Департаментъ составилъ еще два таковыя же росписанія одно отъ Твери до Ржева, а другое отъ Ржева до Твери, кои погоже числа утверждены Его Сіятельствомъ; по этимъ росписаніямъ, письма отправляемыя изъ С. Петербурга во Ржевъ въ Пятницу и Понедѣльникъ чрезъ Тверь, получаютъ будуще во Ржевѣ во Вторникамъ и Пятницамъ на четвертые сутки, оставшы на оныя посланныя изъ Ржева въ Четвергъ и Понедѣльникъ приходятъ должны въ С. Петербургъ, по Понедѣльникамъ и Пятницамъ, также на четвертые сутки, а въ тѣ же дни писать можно опять во Ржевъ.

Между прочимъ изъ росписаній для хода почтъ по тракту отъ Твери въ Смоленскъ видно, что наборъ корреспонденціи на оный трактъ и

далѣе до Бреста Литовскаго и за границу Почтовый Департаментъ предложилъ Тверской Губернской Почтовой Конторѣ производить въ слѣдующіе дни:

1.) Въ Твери: по Воскресеньямъ и Средамъ до 12 часовъ по полудни впрочемъ дозволено принимать бумаги казенныя и письма отъ частныхъ лицъ по Субботамъ.

2.) Въ Старицѣ: по Понедѣльникамъ и Четвергамъ до 12 часовъ по полудни.

3.) Въ Зубцовѣ: по Понедѣльникамъ и Четвергамъ вмѣстѣ съ пріемомъ въ Тверь.

и 4.) Во Ржевѣ: по Понедѣльникамъ и Четвергамъ до 12 часовъ по полудни.

Наборъ корреспонденціи на тракѣ С. Петербургскій, Московскій, Ярославскій и другіе производишь въ вышеупомянутыхъ уѣздныхъ городахъ въ слѣдующіе дни:

1.) Во Ржевѣ: по Понедѣльникамъ и Четвергамъ до 12 часовъ по полудни.

2.) Въ Зубцовѣ: по Понедѣльникамъ и Четвергамъ до 6 часовъ по полудни.

и 3.) Въ Старицѣ: по Понедѣльникамъ и Четвергамъ до 8 часовъ по полудни.

Такое новое предположеніе набора корреспонденціи на означенныя тракты приведено будетъ въ дѣйствіе съ перваго числа Мая сего года.

2.

*Вызовы къ торгамъ.*

1. Отъ Тверскаго Губернскаго Правленія симъ объявляется, что въ

КЪ

ТВЕРСКИМЪ ГУБЕРНСКИМЪ ВЪДОМОСТЯМЪ.

№ 17.

I.

ВЫЪХАВШІЕ.

ИЗВЪСТІЕ.

*О прїѣхавшихъ въ городъ Тверь и выѣхавшихъ изъ онаго съ 17-го по 24-е число сего Апрѣля 1841 года.*

ПРІЪХАВШІЕ.

Изъ С. Петербурга, Корпуса Инженеровъ Генераль Маіоръ Сакеръ.

Изъ Торжка, Уланскаго ЕГО ВЫСОЧЕСТВА полка Полковникъ Хоцевичъ.

Изъ Старицы, отставный Штабсъ Капитанъ Алммовъ.

Изъ Старицы, Старицкіе помѣщикъ Наркевичъ и Вяземскій.

Изъ Москвы, Корпуса Инженеровъ Подполковникъ Энгельгардъ и Поручикъ Дихшъ.

Изъ Тверскаго уѣзда, Тверскій Уѣздный Предводитель Дворянсва Квизъ Шаховскій.

Изъ С. Петербурга, Корпуса Топографовъ Поручикъ Злобинъ.

Изъ Губерніи Чиновникъ Особыхъ Порученій Г. Тверскаго Гражданскаго Губернатора Турчаниновъ.

Изъ С. Петербурга, Генеральнаго Штаба Поручикъ Волковъ.

Въ Тверскій уѣздъ, Тверскій помѣщикъ Давыдовъ.

До ама Едрова, Корпуса Инженеровъ Капитанъ Пржибышевскій.

Въ Старицу, Старицкій Окружный Начальникъ Шишкинъ.

Въ Царство Польское, Уланскаго ЕГО ВЫСОЧЕСТВА полка, Полковникъ Хоцевичъ.

Въ Старицкій уѣздъ, Старицкіе помѣщикъ Наркевичъ и Вяземскій.

Въ Москву, Корпуса Инженеровъ Капитанъ Шишковъ и Поручикъ Дихшъ.

Вышній Волочель, Корпуса Инженеровъ Генераль-Маіоръ Сакеръ.

По Губерніи, Тверскій Губернскій Уголовныхъ Дѣлъ Стряпчій Рыболовевъ.

По Губерніи, Ассессоръ Тверской Палаты Государственныхъ Имуществъ Троицкій.

*Объ отъѣздѣ за границу.*

Въ Германію, Иностранецъ Прусскій подданный Христіанъ Ивановъ Вицманъ, жишельство имѣетъ въ Твери въ собственномъ домѣ. 3.—

заключающееся въ деревянномъ одноэтажномъ домѣ съ сѣнями и прочею пристройкою, какъ то: анбаромъ, дворомъ, банею и клевомъ оцѣненное въ 35 руб. серебромъ; за неплатежъ Еремьевыми купцамъ Кирилу 115 руб. серебромъ и Тимофеемъ Ивановымъ Ямщиновымъ 400 руб. ассигнаціями. Почему желающіе торговаться имѣиотъ явиться въ Губернское Правленіе, гдѣ предъявится и подлинная тому имѣнію опись.

3. Ошъ Тверскаго Губернскаго Правленія симъ объявляется, что въ ономъ будетъ продаваться въ назначенный 22 Мая сего года срокъ съ перешоржкою чрезъ три дня, имѣніе Вышневолоцкаго мѣщанина Ивана Яковлева Проскуркова, состоящее въ городѣ Вышнемъ Волочкѣ 34 го квартала подъ N 23, заключающееся въ усадебномъ мѣстѣ земли въ ширину по улицѣ 5; во дворъ 4½ саж. а къ сосѣдѣ мѣщанинъ Заворовской въ ширину 2, а во дворъ 9½ сажень съ деревяннымъ одноэтажнымъ домомъ оцѣненное по 3-хъ лѣтней сложности дохода въ 30 руб. серебромъ, за неплатежъ имъ мѣщанину Василью Яковлеву Лискову по векселю 313 р; Почему желающіе торговаться, имѣиотъ явиться въ Губернское Правленіе, гдѣ предъявится и подлинная тому имѣнію опись.

ономъ будетъ продаваться имѣніе Тверскаго мѣщанина Петра Алексѣева Зуева, движимое 7-го Мая какъ то: два стола, кровать, зеркало, коверга, ухватъ, утюгъ, два ведра, скворода, три чашки, двѣ вадни а всего по оцѣнкѣ на 76½ коп. сереб., а недвижимое 12 Мая 1841 года съ перешоржкою чрезъ три дня, заключающееся въ деревянномъ одноэтажномъ домѣ съ землею длиннину 25, поперечнику 5 саж., оцѣненное по трехъ лѣтней сложности дохода въ 27 руб. 42¼ коп. серебромъ, за неплатежъ Зуевымъ мѣщанину Селезневу за понесенныя убытки при наймѣ охотника въ рекруты 416 р. 15 коп. и въ градскую недоимку 1 р. 90 коп. а всего серебромъ 119 руб. 44¼ коп. Почему желающіе торговаться имѣиотъ явиться въ Губернское Правленіе, гдѣ предъявится и подлинная недвижимому имѣнію опись.

2. Ошъ Тверскаго Губернскаго Правленія симъ объявляется, что въ ономъ будетъ продаваться въ назначенный 16 Мая сего года срокъ съ перешоржкою чрезъ три дня, имѣніе Ржевскихъ мѣщанина Дмитрія Иванова и жены его Александры Петровой Еремьевыхъ, состоящее въ городѣ Ржевѣ, на Квизъ Федоровской шпоронѣ въ 185 кварталѣ подъ N 1,

*Примѣчаніе:* При семъ N° слѣдуютъ: прибавленіе къ N° 15 и 3 особыя свѣдѣнія, являющія на двухъ отдѣльныхъ листахъ, по Тверской Губерніи, къ исполненію Градскимъ и Земскимъ Полиціямъ, изъ сихъ листовъ одинъ экземпляръ каждаго должно присоединить къ дѣламъ, а на другомъ свѣдѣніи надлежащую ошмѣшлу возвращать въ Губернское Правленіе.

*Золотавинъ,*

Метеорологическія наблюденія

Съ 18-го по 25-е Апрѣля 1841г.	Въ 8 час. утра				Въ 4 пополудни				Въ 8 час. вечера.				Торитыч.
	Барометръ при + 13°	Термометръ Реомюра.	Вѣтры.	Атмосфера.	Барометръ при + 13°	Термометръ Реомюра.	Вѣтры	Атмосфера.	Барометръ при + 13°	Термометръ Реомюра.	Вѣтры	Атмосфера.	
18	29.5	+ 7	З С.	ясно	29.5	+ 9	З. С.	обла	29.5	+ 4	З С.	обла	
19	29.5	+ 3	С.	пасм	29.5	+ 5	С.	пасм	29.5	+ 4	З С.	обла	
20	29.5	+ 3	З С.	обла	29.5	+ 9	З. С.	пасм	29.4	+ 5	З.	пасм	
21	29.4	+ 6	З.	обла	29.4	+ 14	ЮЗ.	пасм	29.4	+ 8	ЮЗ.	пасм	
22	29.3	+ 4	З С.	град	29.4	+ 8	З С.	дож	29.5	+ 3	З С.	пасм	
23	29.8	+ 4	З С.	пасм	29.9	+ 8	З С.	ясно	29.8	+ 3	З С.	пасм	
24	29.9	+ 6	З.	пасм	29.8	+ 8	З.	пасм	29.9	+ 8	З.	пасм	